Zes voorbeelden voor de berekening van de tiebreak norm:

Situatie 1:

Wedstrijd 1: Team A - Team B 5-4
Wedstrijd 2: Team D - Team E 9-1
Stand na een hele ronde round robin:

Team A 3 Gewonnen, 1 Verloren *
Team B 3 Gewonnen, 1 Verloren *
Team C 2 Gewonnen, 2 Verloren

Team D 1 Gewonnen, 3 Verloren **
Team E 1 Gewonnen, 3 Verloren **

* Norm 1: Team A eindigt hoger dan Team B, i.v.m. het resultaat van wedstrijd 1.
** Norm 1: Team D eindigt hoger dan Team E, i.v.m. het resultaat van wedstrijd 2.

Situatie 2:

Wedstrijd 1: Team A - Team B 5-4 (8 Y2innings)
Wedstrijd 2: Team C - Team A 2-0 (8 2/3 innings)
Wedstrijd 3: Team B - Team C 8 -2 (8 Y2innings)
Stand na een hele ronde round robin:

Team A 3 Gewonnen, 1 verloren *

Team B 3 Gewonnen, 1 verloren *

Team C 3 Gewonnen, 1 verloren *

* Norm 1: Gelijke stand van de teams A, B en C.
Norm 2: Team B eindigt hoger dan A, welke eindigt hoger dan C, i.v.m. de TQB in Wedstrijd 1, 2 en 3.

Team Gescoorde | aanvallende | Verhouding Tegen Verdedigende | Verhouding TQB
punten innings punten innings

A 5 17 0.2941 6 17.67 0.3396 -0.0454

B 12 17 0.7059 7 17 0.4118 0.2941

C 4 17.67 0.2264 8 17 0.4706 -0.2442

Team B: 12 punten gescoord in 17 aanvallende innings = 0.706; 7 punten tegen in 17 verdedigende innings =
0.412 > TQB = 0.294

Team A: 5 punten gescoord in 17 aanvallende innings = 0.294; 6 punten tegen in 17.67 verdedigende innings =
0.339 > TQB =-0.045

Team C: 4 punten gescoord in 17.67 aanvallende innings = 0.226; 8 punten tegen in 17 verdedigende innings =
0.471 > TQB =-0.244

Situatie 3:

Wedstrijd 1: Team A-Team B 6 - 4 (8 Y2innings)
Wedstrijd 2: Team A - Team C 0 - 2 (9 innings)
Wedstrijd 3: Team B - Team C 8 -2 (8 Y2innings)
Stand na een hele ronde round robin:

Team A 3 Gewonnen, 1 verloren *

Team B 3 Gewonnen, 1 verloren *

Team C 3 Gewonnen, 1 verloren *

* Norm 1: Gelijke stand van de teams A, B en C.
Norm 2: Team B eindigt hoger dan A, welke eindigt hoger dan C, i.v.m. de TQB in Wedstrijd 1, 2 en 3.

Team Gescoorde | aanvallende | Verhouding Tegen Verdedigende | Verhouding TQB
punten innings punten innings

A 6 17 0.3529 6 18 0.3333 0.0196

B 12 17 0.7059 8 17 0.4706 0.2353

C 4 18 0.2222 8 17 0.4706 -0.2484

Team B: 12 punten gescoord in 17 aanvallende innings = 0.706; 8 punten tegen in 17 verdedigende innings =
0.471 > TQB =0.235

Team A: 6 punten gescoord in 17 aanvallende innings = 0.353; 6 punten tegen in 18 verdedigende innings =
0.333 > TQB = 0.019

Team C: 4 punten gescoord in 18 aanvallende innings = 0.222; 8 punten tegen in 17 verdedigende innings =
0.471 > TQB =-0.248




Situatie 4

Wedstrijd 1: Team A - Team B 3 -4 (11 2/3 innings)
Wedstrijd 2: Team A - Team C 8- 5 (9 2/3innings)
Wedstrijd 3: Team B - Team C 3 -7 (9 innings)

Stand na een hele ronde round robin:

Team B 3 Gewonnen, 1 Verloren *
Team C 3 Gewonnen, 1 Verloren *
Team A 3 Gewonnen, 1 Verloren *

* Norm 1: Gelijke stand van de teams A, B en C.

Norm 2: Team B eindigt hoger dan A, welke eindigt hoger dan C, i.v.m. de TQB in Wedstrijd 1, 2 en 3.

Team Gescoorde | aanvallende | Verhouding Tegen Verdedigende | Verhouding TQB
punten innings punten innings

A 11 21.67 0.5076 9 21.67 0.4153 0.0923

B 7 20.67 0.3387 10 21 0.4762 -0.1375

C 12 19 0.6316 11 18.67 0.5892 0.0424

Team C: 12 punten gescoord in 19 aanvallende innings = 0.632; 11 punten tegen in 18.67 verdedigende innings

=0.589 > TQB = 0.042

Team B: 7 punten gescoord in 20.67 aanvallende innings = 0.338; 10 punten tegen in 21 verdedigende innings =
0.476 > TQB =-0.137

Situatie 5:

Wedstrijd 1: Team A - Team B 7 - 4 (8 2innings), tegen punten 3-4

Wedstrijd 2: Team B - Team C 7 - 4 (8 Y2 innings), tegen punten 5-2

Wedstrijd 3: Team C - Team A 7 - 4 (8 2innings), tegen punten 5-1

Stand na een hele ronde round robin:

Team A 3 Gewonnen, 1 Verloren *

Team B 3 Gewonnen, 1 Verloren * **

Team C 3 Gewonnen, 1 Verloren * **

* Norm 1: Gelijke stand van de teams A, B en C.

Norm 2: Gelijke stand van de teams A, B en C.

Team Gescoorde | aanvallende | Verhouding Tegen Verdedigende | Verhouding TQB
punten innings punten innings

A 11 17 0.6471 11 17 0.6471 0.0000

B 11 17 0.6471 11 17 0.6471 0.0000

C 11 17 0.6471 11 17 0.6471 0.0000

Norm 3: Team B eindigt hoger dan team C en team A, i.v.m. de TQB

Team Verdiende | aanvallende | Verhouding Verdiende Verdedigende | Verhouding ER-
punten innings punten tegen innings TQB

A 4 17 0.2353 9 17 0.5294 -0.2941

B 9 17 0.5294 5 17 0.2941 0.2353

C 7 17 0.4118 6 17 0.3529 0.0588

Team B: 9 tegen punten gescoord in 17 aanvallende innings = 0.529; 5 punten tegen in 17 verdedigende innings
=0.294, TQB = 0.235
Team C: 7 tegen punten gescoord in 17 aanvallende innings = 0.412; 6 punten tegen in 17 verdedigende innings
= 0.353 >TQB = 0.059
Team A: 4 tegen punten gescoord in 17 aanvallende innings = 0.235; 9 punten tegen in 17 verdedigende innings

=0.529 >TQB =-0.294




Situatie 6:

Wedstrijd 1: Team A - Team B 5-4 (9 innings)
Wedstrijd 2: Team B - Team C 5-0 (8 Y2innings)
Wedstrijd 3: Team C - Team D 8- 4 (8 Y2innings)
Wedstrijd 4: Team D - Team E 9 -0 (8 Y2innings)
Wedstrijd 5: Team E - Team A 5-2 (8 Y2innings)
Wedstrijd 6: Team A - Team C 1 -3 (9 innings)
Wedstrijd 7: Team B - Team D 3 -5 (9 innings)
Wedstrijd 8: Team C - Team E 1 - 3 (9 innings)
Wedstrijd 9: Team D - Team A 0 - 8 (9 innings)
Wedstrijd 10: Team E - Team B 3 -7 (9 innings)

Stand na een hele ronde round robin:
Team A 2 Gewonnen, 2 Verloren *
Team B 2 Gewonnen, 2 Verloren *
Team C 2 Gewonnen, 2 Verloren * **
Team D 2 Gewonnen, 2 Verloren
Team E 2 Gewonnen, 2 Verloren *

* Norm 1: Gelijke stand van de teams A, B, C, D en E.

Norm 2: Teams B eindigt hoger dan Team A, C, D en E i.v.m. de TQB in Wedstrijd 1 t/m 10

* kk

Team Gescoorde | aanvallende | Verhouding Tegen Verdedigende | Verhouding TQB
punten innings punten innings

A 16 36 0.4444 12 35 0.3429

B 19 35 0.5429 13 36 0.3611

C 12 35 0.3429 13 35 0.3714

D 18 35 0.5143 19 35 0.5429

E 11 35 0.3143 19 35 0.5429

Team B: 19 Punten gescoord in 35 aanvallende innings = 0.542; 13 punten tegen in 36 verdedigende innings =
0.361 > TQB = 0.181

Team A: 16 Punten gescoord in 36 aanvallende innings = 0.444; 12 punten tegen in 35 verdedigende innings =
0.342 > TQB = 0.101

Team C: 12 Punten gescoord in 35 aanvallende innings = 0.342; 13 punten tegen in 35 verdedigende innings =
0.371 > TQB =-0.028

Team D: 18 Punten gescoord in 35 aanvallende innings = 0.514; 19 punten tegen in 35 verdedigende innings =
0.542 > TQB =-0.028

Team E: 11 Punten gescoord in 35 aanvallende innings = 0.314; 19 punten tegen in 35 verdedigende innings =
0.542 > TQB =-0.228

* Norm 1: Team C eindigt hoger dan Team D, i.v.m. het resultaat in Wedstrijd 3.




